

Χαεσιά Ρ.Γ

Κοινοποίηση προς:

- 1) Πρόεδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
- 2) Ε.Γ. του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
- 3) Γραμματέα της Κ.Ε.
- 4) Μέλη της Κ.Ε. του ΠΑ.ΣΟ.Κ.
- 5) Γραμματέα του Κ.Σ. της Ν.ΠΑ.ΣΟ.Κ.
- 6) Μέλη του Κ.Σ. της Ν.ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Σύντροφοι

Πιστεύουμε ότι ο νέος ιστορικός κύκλος της Ν.ΠΑ.ΣΟ.Κ., που σηματοδοτήθηκε με το Α' Συνέδριό της, διαμόρφωσε τους όρους για την νέα-δημοκρατική-ενωτική λειτουργία της. Δόθηκε η δυνατότητα, για πρώτη φορά στην ιστορία της, να ανοίξει ένας διάλογος, να ακουστούν όλες οι απόψεις και να εκφραστούν στο νέο εκλεγμένο καθοδηγητικό όργανο (Κ.Σ.), στη προοπτική χάραξης μίας εννιαίας πολιτικής λειτουργίας και δράσης.

Στοιχείο που αντικατροπτίζει την παραπάνω πολιτική βούληση, αποτελεί και η απόφαση για 40% σταυροδότηση στην εκλογή οργάνων, που συμβαδίζει και με την απόφαση του Β' Συνεδρίου του ΠΑ.ΣΟ.Κ..

Το ανώτατο καθοδηγητικό όργανο της Ν. ΠΑ.ΣΟ.Κ. (Κ.Σ.) έπρεπε να λειτουργήσει, σύμφωνα με τις παραπάνω αρχές για τη συγκρότηση της εκτελεστικής του Γραμματείας. Δυστυχώς όμως, επικράτησε η λογική αποκλεισμού απόψεων και συντρόφων που εκφράζουν πρωτοπόρες δυνάμεις του χώρου μας, με μεγάλη κοινωνική παρέμβαση, αφού υιοθετήθηκε ως μέτρο η σταυροδότηση 100%.

Η εισήγηση και η ευθύνη για την παραπάνω λειτουργία ανήκουν στον Γραμματέα της Ν.ΠΑ.ΣΟ.Κ., σύντροφο Β. Τόγια και στο αναπληρωτικό μέλος του Ε.Γ. του ΠΑ.ΣΟ.Κ., σύντροφο Φ. Χατζημικήλη. Αποτέλεσμα ήταν να υπερψηφισθεί η πρόταση για 100% σταυροδοσία (28 υπέρ 100%, 18 υπέρ 40%, 2 λευκά, 3 αποχές). Στη συνέχεια δεν έλειψαν κωμικοτραγικές καταστάσεις, όπου μέλος του Κ.Σ. εκλέχθηκε στην Ε.Γ. (εκτός πρότασης του Γραμματέα) και στη συνέχεια εξαναγκάστηκε σε παραίτηση, μπροστά στα έκπληκτα μάτια των μελών του Κ.Σ..

Πιστεύουμε ότι ο Πρόεδρος και το Ε.Γ. στο σύνολό του, θα έπρεπε να είχαν γνώση για τα παραπάνω.

Είναι προφανές πως η συγκρότηση της Ε.Γ. με αυτό τον τρόπο δεν βοηθάει ούτε στο συνθετικό ούτε στο ενωτικό κλίμα, όπως εκφράστηκε με την παρουσία του σύντροφου Προέδρου στο Συνέδριο, η οποία κατέδειξε μία άλλη πορεία σκέψης και δράσης για την Ν.ΠΑ.ΣΟ.Κ..

Τίθεται επομένως ,ηθικό ζήτημα για τους συντρόφους που παρουσίασαν αντιφατική στάση στις περιπτώσεις που χρειάστηκε να τοποθετηθούν για τον τρόπο εκλογής και συγκρότησης οργάνων με 40% ή 100% , αφού στη μεν διαδικασία για εκλογή Ε.Γ. του Κ.Σ. στηρίζαν την 100% σταυροδότηση στον δε εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας για την ανάδειξη οργάνων στηρίζαν την 40% σταυροδότηση.

Συνοπτικά πλέον, τόσο με την απόφαση του Συνεδρίου για 40% και τον κανονισμό λειτουργίας, προκύπτει ξεκάθαρα ότι η Ε.Γ. του Κ.Σ. πρέπει να επανασυγκροτηθεί επειδή θεωρούμε ότι αποτελεί προϊόν συναλλαγών και σκοπιμοτήτων , που αναιρούν τις κατακτήσεις του Συνεδρίου και την πορεία για την αναγέννηση.

Η ίδια λογική των αποκλεισμών επικράτησε και στην συγκρότηση των Γραφείων ,απομακρύνοντας μέλη του Κ.Σ. από τους φυσικούς, μαζικούς τους χώρους. Φαινόμενο που έρχεται σε αντίθεση με την αρχή ότι κάθε μέλος του Κινήματος πρέπει να προσφέρει στο χώρο που έχει ικανότητα και επιθυμεί.

Η Ν. ΠΑ.ΣΟ.Κ. πρέπει να είναι πρωτοπόρα στον αγώνα που πραγματοποιεί ο Πρόεδρος και όλο το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ,για την απομάκρυνση της δεξιάς κυβέρνησης και την ήττα του νεοφιλελευθερισμού στην Ελλάδα.Είναι επομένως επιτακτική ανάγκη η αξιοποίηση όλων των δυνάμεών της για να επιτύχει τους παραπάνω στόχους

Συντροφικά

Τα μέλη του Κ.Σ. της Ν.ΠΑ.ΣΟ.Κ.:

Κανδύλης Αριστοτέλης (Θεσ/νίκη Α.Ε.Ι.)
Μπάστας Κώστας (Αθήνα Α.Ε.Ι.)
Ντρής Κώστας (Αθήνα Α.Ε.Ι.)
Ντούσκας Γιώργος (Αθήνα Α.Ε.Ι.)
Πετρόπουλος Θανάσης (Αθήνα Α.Ε.Ι.)
Πεχλιβανίδης Κώστας (Θεσ/νίκη Α.Ε.Ι.)
Πολιτίδης Κοσμάς (Κοζάνη)
Τουφεξής Φώτης (Θεσ/νίκη Α.Ε.Ι.)
Τσιμπλοστεφανάκης Βαγγέλης (Πάτρα)